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Ï�ÀÂÈËÀ ÇÀ Ï�ÎÂÅÆÄÀÍÅ ÍÀ ÈÇÏÈÒÀ

1. Èçïèòúò ñå ñúñòîè îò 10 çàäà÷è. Ïúëíîòî ðåøåíèå íà âñÿêà îò òÿõ ñå

îöåíÿâà ñ 10 òî÷êè.

2. Âðåìå çà ðàáîòà 105 ìèíóòè. Ñëåä òîâà ñå äàâàò îùå 15 ìèíóòè çà ñêà-

íèðàíå (èëè ñíèìàíå) íà ðåøåíèÿòà è ïðèêà÷âàíåòî èì. Ñëåä èçòè÷àíåòî

íà òåçè 15 ìèíóòè ñèñòåìàòà çàáðàíÿâà äîñòúïà íà ñòóäåíòà äî íîâî ïðè-

êà÷âàíå èëè ïðîìÿíà íà ïðèêà÷åíè �àéëîâå.

3. Ïî âðåìå íà èçïèòà èìàòå ïðàâî äà ïîëçâàòå íåïðîãðàìèðóåì êàëêóëàòîð

è ïîìàãàëî ñ �îðìóëè.

4. Ïî âðåìå íà èçïèòà íå ñå ðàçðåøàâà îáùóâàíåòî ñ êîéòî è äà áèëî, ñ

èçêëþ÷åíèå íà êâåñòîðà.

5. Ñïàçâàéòå òî÷íî óêàçàíèÿòà, êîèòî ùå ïîëó÷èòå ïðåäè èçïèòà è íà ñàìèÿ

èçïèò, â ïðîòèâåí ñëó÷àé íÿêîè çàäà÷è íÿìà äà áúäàò îöåíÿâàíè.

6. Íà âñÿêà ñòðàíèöà, êîÿòî ïðåäàâàòå, òðÿáâà äà íàïèøåòå òðèòå ñè èìåíà.

7. Î�îðìÿíå íà îêîí÷àòåëíàòà îöåíêà.

≤ 29 òî÷êè Ñëàá 2

30 � 47 òî÷êè Ñðåäåí 3

48 � 65 òî÷êè Äîáúð 4

66 � 83 òî÷êè Ìíîãî äîáúð 5

≥ 84 òî÷êè Îòëè÷åí 6
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Âðåìå çà ðàáîòà 105 ìèí.

Çà ïúëíî è ïðàâèëíî ðåøåíèå íà âñÿêà îò çàäà÷èòå

ïîëó÷àâàòå ïî 10 òî÷êè.

1. Ïðåñìåòíåòå ÷àñòíèòå ïðîèçâîäíè f ′

x è f ′′

xy íà �óíêöèÿòà

f(x, y) = ln(x2y4 + 3) − tg y + sin(2x + 3y) .

2. Äà ñå èçñëåäâà çà ëîêàëíè åêñòðåìóìè �óíêöèÿòà

f(x, y) = 2x2 + y2 − 4x − 6y + 5 .

3. Äà ñå ïðåñìåòíå

∫∫

D

1

x2 + y2 + 1
dxdy, êúäåòî

D = {(x, y) : x2 + y2 ≤ 4, y ≥ 0} .

4. Ïðåñìåòíåòå èíòåãðàëà

∫∫∫

G

(2x3y − z) dxdydz, êúäåòî

G = {(x, y, z) : 0 ≤ x ≤ 1, 1 ≤ y ≤ 3, 0 ≤ z ≤ 2}.

5. �åøåòå äè�åðåíöèàëíîòî óðàâíåíèå y′−3x2(1+y2) = 0 ïðè íà÷àëíî

óñëîâèå y(3) = 0.

6. �åøåòå äè�åðåíöèàëíîòî óðàâíåíèå y′ =
y

x
+ x2

.

7. Äà ñå íàìåðè îáùî ðåøåíèå y(x) íà äè�åðåíöèàëíîòî óðàâíåíèå

y′′ − 2y′ + 10y = 20x − 14 .

8. Íàìåðåòå îáùî ðåøåíèå x(t), y(t) íà ñèñòåìàòà äè�åðåíöèàëíè

óðàâíåíèÿ

{

x′ = 2x − 3y

y′ = −x + 4y
.

9. Îïðåäåëåòå îáëàñòòà íà ñõîäèìîñò íà ñòåïåííèÿ ðåä

∞
∑

n=0

x2n

√
n + 1

.

10. �àçâèéòå â ðåä íà Ôóðèå â èíòåðâàëà [−π;π] �óíêöèÿòà

f(x) = 2x − π .


